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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIAS

ATA DA 2 SESSAO SOLENE, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2022

(SESSAO PRESENCIAL E POR MEIO DE SISTEMA DE
VIDEOCONFERENCIA)

PRESIDENTE - DESEMBARGADOR ITANEY FRANCISCO CAMPOS

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, as
10:25, reuniu-se, presencialmente e por meio de sistema de videoconferência, o Tribunal
Regional Eleitoral de Goiás, sob a PRESIDENCIA do EXCELENTISSIMO
SENHOR DESEMBARGADOR ITANEY FRANCISCO CAMPOS. Presentes
no Auditório Nobre do Tribunal de Contas do Estado de Goiás, localizado a Avenida
Ubirajara Berocan Leite, n° 640, Setor Jaó, Goiânia/GO, o PRESIDENTE,
EXCELENTISSIMO SENHOR DESEMBARGADOR ITANEY FRANCISCO
CAMPOS; a VICE-PRESIDENTE E CORREGEDORA REGIONAL
ELEITORAL, EXCELENTISSIMA SENHORA DESEMBARGADORA
AMELIA MARTINS DE ARAUJO; e os EXCELENTfSSIMOS SENHORES
JUiZES MEMBROS LAUDO NATEL MATEUS (substituto), JULIANO
TAVEIRA BERNARDES, MONICA CEZAR MORENO SENHORELO, ANA
CLAUDIA VELOSO MAGALHAES e ADENIR TEIXEIRA PERES JUNIOR.
Presente também o EXCELENTISSIMO SENHOR PROCURADOR
REGIONAL ELEITORAL, DOUTOR CELlO VIEIRA. DA SILVA. Ausente,
justificadamente, o Decano da Corte, EXCELENTISSIMO SENHOR JUIZ
MARCIO ANTONIO DE SOUSA MORAES JUNIOR.

Antes da inauguracão dos trabaihos na sessão, o Mestre de Cerimônias, Roberto
Nascimento, solicitou aos presentes que ocupassem seus lugares para o inIcio da
solenidade, e agradeceu a todos que acompanhavam o evento pelo canal oficial do
Tribunal Regional Eleitoral de Goiás no YouTube. Solicitou, ainda, que todos
mantivessem seus celulares em modo silencioso, e informou que, por questóes de
segurança sanitária, não haveria Lila de cumprimentos ao final da solenidade.

Apos, teve inIcio a cerimônia de diplomacao dos eleitos nas Eleiçôes 2022 para
os cargos de Governador e Vice-Governador, Senador e suplentes de Senador,
Deputado Federal e Deputado Estadual, referentes ao Estado de Goiás.
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A diplomacao dos eleitos está prevista no Código Eleitoral, sendo o ato pelo qual
a Justica Eleitoral atesta quem são, efetivamente, os eleitos e os suplentes, corn a entrega
do diploma devidamente assinado pelo Presidente do Tribunal Regional Eleitoral. Corn
a diplomação, os eleitos são habilitados a posse e ao exercIcio do mandato que
postularam. Dos diplomas constam o nome do candidato, a indicação da legenda sob a
qual concorreu, o cargo para o qual foi eleito ou a sua classificação como suplente,
conforme o caso.

0 Mestre de Cerimônias, Roberto Nascimento, convidou a compor a Mesa de
Honra as seguintes autoridades:

- o Excelentissimo Senhor Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de
Goiás, Desembargador Itaney Francisco Campos;

- a Excelentissima Senhora Vice-Presidente e Corregedora Regional
Eleitoral de Goiás, Desembargadora Amelia Martins de Arañjo;

- o Excelentfssimo Senhor Juiz Membro do Tribunal Regional Eleitoral de
Goiás, Laudo Natel Mateus, em substituiçâo ao decano da Corte,
Excelentissimo Senhor Juiz Márcio Antonio de Sousa Moraes Junior;

- o Excelentissimo Senhor Juiz Membro do Tribunal Regional Eleitoral de
Goiás, Juliano Taveira Bernardes;

- a Excelentissima Senhora Juiza Membra do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, Monica Cezar Moreno Senhorelo;

- a Excelentfssima Senhora Juiza Membra do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, Ana Claudia Veloso Magalhães;

- o Excelentissimo Senhor Juiz Membro do Tribunal Regional Eleitoral de
Goiás, Adenir Teixeira Peres Junior;

- o ExcelentIssimo Senhor Governador reeleito do Estado de Goiás,
Ronaldo Ramos Caiado, que participava da solenidade por meio de
videoconferéncia, por motivo de força major;

- o Excelentissimo Senhor Vice-Governador eleito do Estado de Goiás,
Dame! Elias Carvalho Vilela;

- o Excelentissimo Senhor Desembargador Luiz Cláudio Veiga Braga, que
no ato representava o Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás,
Excelentissimo Senhor Desembargador Carlos Alberto Franca, e que compöe o
Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, na classe de Desembargadores suplentes;



- o Excelentissirno Senhor Cairo Salim, Deputado Estadual, 2° Vice-

Presidente da Assernbleia Legislativa do Estado de Goiás, representando o
Presidente, Lissauer Vieira;

- o ExcelentIssirno Senhor Presidente do Tribunal Regional do Trabaiho
da 18 Região, Desembargador Daniel Viana Junior;

- o Excelentissirno Senhor Presidente do Tribunal de Contas do Estado de
Goiás, Conseiheiro Saulo Marques Mesquita;

- o Excelentfssirno Senhor Procurador Regional Eleitoral de Goiás, Doutor
Cello Vieira da Silva;

- o Excelentissimo Senhor Presidente da Ordern dos Advogados do Brasil,
Seção Goiás, Doutor Rafael Lara Martins.

Ao ensejo, o Mestre de Cerimônias, Roberto Nascirnento, passou a
palavra ao Excelentissirno Senhor DESEMBARGADOR ITANEY
FRANCISCO CAMPOS, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás,
que declarou aberta a 2 Sessão Solene de 2022 do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, realizada na forma hibrida (presencialmente e por rneio de
videoconferência), em observância a Resoluçâo do Conselho Nacional deJustiça
n° 215/2015, artigos 1° e 3°, incisos I e III, e que tern por finalidade a outorga dos
diplomas aos eleitos nas Eleiçöes Gerais de 2022 em Goiás para os cargos de
Deputado Estadual, Deputado Federal, Senador, suplente de Senador,
Governador e Vice-Governador.

0 Mestre de Cerimônias anunciou a presenca do Excelentissimo Senhor
Desembargador Itarnar de Lima, do Tribunal de Justica do Estado de Goiás, e dos
ExcelentIssimos Senhores Juizes Membros substitutos do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, Mark Yshida Brandäo e William Costa Mello.

Na sequência o Mestre de Cerimônias convidou a todos para, em posicão de
respeito, acompanharern a execução do Hino Nacional Brasileiro, entoado pelo Coral
do Tribunal de Contas do Estado de Goiás, sob a regência do Maestro Sérgio de Paiva
e tecladista Marcos Santos, e coordenaçao da Coralista Liliane Moraes Perilo.

Após a execução do Hino Nacional Brasileiro, o Coral do TCE/GO apresentou
as müsicas "Canção do Araguaia", de Joaquim Edson de Carnargo, corn arranjo de
Angelo Dias e destaque do solista José Cares; e "Natal Todo Dia", de MaurIcio Gaetani,
corn arranjo de Carlos Veiga Filho.

Encerrada a apresentação, o Mestre de Cerimônias agradeceu ao Coral do
TCE/GO, em nome da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, e registrou
as presenças da senhora Leila Regina da Costa, esposa do Presidente da Corte Eleitqral
goiana, Desembargador Itaney Francisco Campos, e tambérn 'dxcelensimos
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senhores e senhoras: Lincoln Graiani Pereira da Rocha Tejota, Vice-Governador do
Estado de Goiás; Senador Vanderlan Cardoso; Rogério Oliveira da Cruz, Prefeito de
Goiânia; Doutora Laura Maria Ferreira Bueno, Subprocuradora-Geral de Justica para
Assuntos Institucionais do Ministério Püblico do Estado de Goiás, representando o
ProcuradorGeral de Justica, Doutor Aylton Flávio Vecchi; Doutor Domilson Rabelo
da Silva Jñnior, Defensor Pi'iblico-Geral do Estado de Goiás; Romário Barbosa
Policarpo, Vereador Presidente da Câmara Municipal de Goiânia; Doutora Juliana
Pereira Diniz Prudente, Procuradora-Geral do Estado; Conseiheiro Sebastião Tejota,
Corregedor eleito do Tribunal de Contas do Estado de Goiás; Doutora Anna Vitória
Gomes Caiado, advogada, filha do Governador do Estado de Goiás, Ronaldo Ramos
Caiado; Doutor Alexandre Alencastro Veiga Hsiung, advogado, esposo da Doutora
Anna Vitória Gomes Caiado; Doutora Tatiana Accioly Fayad, Procuradora-Geral do
MunicIpio de Goiânia; Doutor Alexandre Pinto Lourenço, Delegado-Geral da Poilcia
Civil do Estado de Goiás; Doutor Carlos Gustavo Silva Rodrigues, Procurador-Geral de
Contas junto ao Tribunal de Contas do Estado de Goiás; Doutora Isadora Rassi
Jungmann, Procuradora-Chefe da Fazenda Nacional em Goiás; Luiz Fernando Sanches,
Superintendente da Policia Rodoviária Federal em Goiás; Coronel André Henrique
Avelar de Sousa, Comandante-Geral da Policia Militar do Estado de Goiás; Coronel
Evenir da Silva Franco, Subcomandante-Geral da Poilcia MiJitar do Estado de Goiás;
Coronel Clives Pereira Sanches, Chefe do Estado Major Estratégico da Policia Militar
do Estado de Goiás; Coronel Washington Luiz Va junior, Comandante-Geral do
Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Gojás; Humberto Bosco Lustosa Barreiro,
Conseiheiro substituto do Tribunal de Contas do Estado de Goiás; Flávio Lücio
Rodrigues e Cláudio André Abreu Costa, Auditores do Tribunal de Contas do Estado
de Goiás; Doutor Wandir Allan de Oliveira, Conselheiro da Ordem dos Advogados do
Brasil, Seçào Goiás; Geliano Antunes Almeida, Presidente do Rotary Club de Goiânia;
Fábio Fayad, governador designado do Distrito 4770 do Rotary International; Tenente
Coronel Dailbian Guimarães Rodrigues, Assessor de Comunicacão da PolIcia Mi]itar do
Estado de Goiás; Adenir José de Sousa, Presidente da Associação de Servidores do
Tribunal Regional Eleitoral de Goiás. Forarn ainda mencionadas, corn agradecimento, as
presencas de Ana Paula Rezende, filha do ex-Governador de Goiás, Iris Rezende
Machado, e a de seu esposo Frederico; dernais convidados do Tribunal Regional
Eleitoral de Goiás; e demais convidados dos eleitos.

Em seguida, o Mestre de Cerimônias convidou os diplomandos a receberern seus
diplomas das mäos dos ExcelentIssimos SenhoresJuIzes Membros do Tribunal Regional
Eleitoral de Goiás, o que se deu na seguinte ordem:

DEPUTADOS ESTADUAIS:

ADAILTON FLORENTINO DO NASCIMENTO (PRTB)

ALESSANDRO MOREIRA DOS SANTOS (PP)

AMAURI RIBEIRO (UNIAO)



AMILTON BATISTA DE FARIA FILHO (MDB)

ANDERSON TEODORO DA CUNHA (AVANTE)

ANDRÉ LUIZ GOMES GONTIJO (AVANTE)

ANTONIO ROBERTO OTONI GOMIDE (Federaçào "Brasil da Esperanca -

FE BRASIL" - PT/PC do B/PV)

BRUNO REGIANY PEIXOTO PIMENTA (UNIAO)
CAIRO SALIM MARCELINO LOPES (PSD)

CHARLES BENTO EVANGELISTA (MDB)

CLECIO ANTONIO ALVES (REPUBLICANOS)

CRISTIANO GALINDO DE CARVALHO (SOLIDARIEDADE)

EDUARDO JOSÉ DO PRADO (PL)

FREDERICO GUSTAVO RODRIGUES DA CUNHA (DC)

GEORGE MORAlS FERREIRA (PDT)

GUSTAVO KOPPAN FAIAD SEBBA (Federacâo "PSDB Cidadania" -

PSDB/CIDADANIA)
HENRIQUE CESAR PEREIRA (PSC)

ISSY QUINAN JUNIOR (MDB)

JAMIL SEBBA CALIFE (PP)

JOSÉ MACHADO DOS SANTOS
PSDB/CIDADANIA)

(Federação "PSDB Cidadania" -

JULIO PINA NETO (PRTB)

JUN10 ALVES ARAUJO (PL)

KARILOS MARCIO VIEIRA CABRAL (PSB)

LINCOLN GRAZIANI PEREIRA DA ROCHA TEJOTA (UNIAO)
LINEU OLIMPIO DE SOUZA (MDB)

LUCAS MARTINS DO VALE (MDB)

LUCAS PINHEIRO BRANDAO CALIL (MDB)

MARIA EUZEBIA DE LIMA (Federação "Brasil da Esperanca - FE BRASIL"
-PT/PCdoB/PV)

MAURO RUBEM DE MENEZES JONAS (Federacão "Brasil da Esperança -

FE BRASIL" - PT/PC do B/PV)

PAULO CEZAR MARTINS (PL)



RENATO MENEZES DE CASTRO (UNIAO)
RICARDO QUIRINO DOS SANTOS (REPUBLICANOS)

ROSANGELA DE REZENDE AMORIM (AGIR)

RUBENS AUGUSTO NADER (AGIR)

TALLES ALVES BARRETO (UNIAO)
VETER MARTINS MORAlS (PATRIOTA)

VIRMONDES BORGES CRHVINEL FILHO (UNIAO)
VIVIAN CRISTINA ALBERNAZ TANUS NAVES (PP)

WAGNER CAMARGO NETO (PRTB)

WILDE LOPES RORIZ (PSD)

ZELI FRITSCHE (PRTB)

Durante a entrega dos diplomas aos eleitos Deputados Estaduais, o Mestre de
Cerimônias registrou a presenca de: Adryanna Melo Caiado, Diretora-Geral da
Organizacão das Voluntárias de Goiás, representando a Presidente de Honra, Maria das
Graças de Carvalho Caiado (Gracinha Caiado, primeira-dama do Estado de Goiás);
Adriano da Rocha Lima, Secretário Chefe da Secretaria-Geral da Governadoria do
Estado de Goiás; Wellington Matos de Lima, Secretário de Estado de Desenvolvimento
Social de Goiás; Alex Godinho Martins, Chefe de Gabinete Particular do Governador
do Estado de Goiás; Manoel Castro de Arantes (Fiao), Presidente da Companhia de
Desenvolvimento Econôrnico de Goiás (Codego); Pedro Sales, Presidente da Agência
Goiana de Infraestrutura e Transportes; ExcelentIssima Senhora Desembargadora Tara
Teixeira Rios, do Tribunal Regional do Trabalho da I 8 Regio; Jadir Lopes de Oliveira,
Presidente das Centrais de Abastecimento de Goiás (Ceasa); Denes Pereira Alves,
Secretário Municipal de Infraestrutura de Goiânia; Euripedes José do Carmo, Presidente
da Agência de Fomento de Goiás; Bispo Oldes José do Carmo, Presidente da
Convençao Estadual dos Ministros Evangélicos das Assembleias de Deus em Goiás;
João Batista Moraes Viefra, Presidente do Sindicato dos Servidores do PoderJudiciário
Federal no Estado de Goiás (Sinjufego); Joel Sant'Anna Braga Filho, Secretário de
Estado de Indñstria, Comércio e Serviços de Goiás; Luan Deodato Alves, Presidente da
Agência Municipal de Meio Ambiente de Goiânia (Amma); Sandra Vilela, ex primeira-
dama do Estado de Goiás e mae do diplomando Vice-Governador, Daniel Vilela;
Excelentissimo Senhor Marden Gabriel Alves de Aguiar Jñnior, Prefeito de
Trindade/GO; ExcelentIssimo Senhor Paulo Faria do Vale, Prefeito de Rio Verde/GO;
ExcelentIssimo Senhor Carlos Alberto Andrade Oliveira, Prefeito de Goianira/GO e
Presidente da Associação Goiana de MunicIpios AGM; ExcelentIssimo Senhor Vilmar
Mariano, Prefeito de Aparecida de Goiânia/GO; Agenor Rodrigues de Rezende, ex-

Governador de Goiás e ex-Prefeito de Mineiros/GO; e ExcelentIssimo Senhor Roberto
Naves, Prefeito de Anápolis/GO.
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Após a outorga dos diplomas aos Deputados Estaduais, o Mestre de Cerimônias
convidou os seguintes diplornandos:

DEPUTADOS FEDERAlS:

ADRIANA SAUTHIER ACCORSI (Federacao "Brasil da Esperança - FE
BRASIL"-PT/PCdoB/PV)

ADRIANO ANTONIO AVELAR (PP)

ALCIDES RIBEIRO FILHO (PL)

CELlO ANTONIO DA SILVEIRA (MDB)

DANIEL VIEIRA RAMOS (PL)

FLAVIA CARREIRO ALBUQUERQUE MORAlS (PDT)

GLAUSKSTON BATISTA RIOS (PSC)

GUSTAVO GAYER MACHADO DE ARAUJO (PL)

ISMAEL ALEXANDRINO JUNIOR (PSD)

JEFERSON RODRIGUES LEMOS (REPUBLICANOS)

JOSE NELTO LAGARES DAS MERCEZ (PP)

LEDA BORGES DE MOURA (Federação "PSDB Cidadania"
PSDB/CIDADANIA)
MAGDA MOFATTO HON (PL)

MARUSSA CASSIA FAVARO BOLDRIN (MDB)

RUBENS OTONI GOMIDE (Federaçao "Brasil da Esperança - FE BRASIL"
-PT/PCdoB/PV)
SILVYE AL\TES DA SILVA (UNIAO)
ZACARIAS CALIL HAMU (UNIAO)

Registre-se que o Deputado Federal Gustavo Gayer Machado de Arañjo, do
Partido Liberal após receber o diploma das mãos do Presidente da Corte,
Desernbargador Itaney Francisco Campos, se posicionou no palco do auditório dq.
Tribunal de Contas do Estado de Goiás - TCE/GO, de costas para os Jethbio
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Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, do Procurador Regional Eleitoral e dernais
autoridades que compunham a mesa de honra, e, de frente para o pñblico presente a
Sessão Solene de Diplomaçao, segurou o diploma com uma das mãos, o ergueu
apresentando-o as pessoas que assistiam a solenidade, proclamando, para
estranhamento de todos os presentes: "Isso aqui é um teatro, quem manda no Brasil é
oSTF". E ato contInuo, o Deputado Federal Gustavo Gayer Machado de Araüjo desceu
do palco, dobrou ao meio o diploma que ihe fora outorgado pelo TRE Goiás, e,
dirigindo-se para a saIda do auditório do TCE/GO, dobrou mais uma vez o citado
diploma.

Ressalte-se que durante a entrega dos diplomas aos Deputados Federais, o Mestre
de Cerimônias registrou que acompanhavarn a cerimônia, de forma virtual, ao lado do
ExcelentIssirno Senhor Governador Ronaldo Caiado, sua esposa e primeira-darna,
Gracinha Caiado, bern corno suas filhas Maria e Marcela, e a médica Ludhniila Abrahão
Hajjar.

Dando prosseguimento a solenidade, o Mestre de Cerirnônias convidou o
CANDIDATO ELEITO AO CARGO DE SENADOR, corn seus SUPLENTES, a
receberem seus respectivos diplomas: WILDER PEDRO DE MORAES (Senador
eleito - PL), IZAURA CRISTINA CANTANHEDE PERES CARDOSO
(primeira suplente - PL) e HELlO ARAUJO PEREIRA (segundo suplente -

PL).

Na sequência, o Mestre de Cerimônias anunciou que o Excelentissirno Senhor
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, DESEMBARGADOR
ITANEY FRANCISCO CAMPOS, faria a leitura do teor do diploma a ser entregue
ao ExcelentIssirno Senhor GOVERNADOR do Estado de Goiás reeleito,
RONALDO RAMOS CAIADO (Coligacão "PRA SEGUIR EM FRENTE" -

MDB/UNJAO/PODE/PTB/pSC/pSD/AvAJ'.TE
/PRTB/PP/SOLIDARIEDADIE/PROS/PDT):

"Este Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás,
Desembargador haney Francisco Campos, no uso das atribuiçoes que ihe
conferern os artigos 30, VII e 215 do Código Eleitoral (Lei n° 4.737, de 15 de juiho
de 1965), tendo em vista a Proclamaçao do Resultado das Eleiçoes de 2 de
outubro de 2022, expede o presente diploma de Governador ao Senhor
RONALDO RAMOS CAIADO, por ter obtido, pela coligação PRA SEGUIR EM
FRENTE, 1.806.892 (urn milhão, oitocentos e seis mil, oitocentos e noventa e
dois) votos, conforme cOnsta da Ata Geral das Eleiçôes. Goiãnia, 19 de dezembro
de 2022".

Logo após, o Mestre de Cerimônias convidou o Excelentissimo Senhor VICE-

GOVERNADOR eleito, DANIEL ELIAS CARVALHO VILELA (Coligacao
"PRA SEGUIR EM FRENTE" - MDB/UNIAO/PODE/PTB/PSC/PSD
/AVANTE /PRTB/PP/SOLIDARIEDADE/PROS/PDT), para que se pnsicioiiasse-

a frente da Mesa de Honra, diante da Excelentfssirna Senhora V7e-Predente V



Corregedora Regional Eleitoral, DESEMBARGADORA AMELIA MARTINS
DE ARAUJO, para receber seu diploma.

ConcluIdo o ato de outorga, o Mestre de Cerimônias anunciou que 0

ExcelentIssimo Senhor Governador reeleito do Estado de Goiás, RONALDO
RAMOS CAIADO, que participava remotamente da solenidade, proferiria seu
discurso.

Assim, iniciou o Excelentissimo Senhor Governador Ronaldo Ramos
Caiado:

"Born dia a todos os presentes. Quero cumprimentar a Mesa Diretora: o Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, Desembargador Itaney Campos; Vice-

Governador, Lincoln Tejota; Vice-Governador eleito, Daniel Vilela; representando o
Tribunal de Justica, Desembargador Luiz Cláudio Braga; representando a Assembleia
Legislativa, Deputado Estadual Cairo Salim; Vice-Presidente do TRE de Goiás,
Desembargadora Amelia Martins; Presidente do TRT da I 8 Região, Desembargador
Daniel Viana Junior; Procurador Regional Eleitoral, Cello Vieira da Silva; Presidente
eleito do Tribunal de Contas do Estado de Goiás, Saulo Mesquita; Presidente da OAB
Goiás, Rafael Lara; Juiz Membro do TRE Goiás, Laudo Natel; Jui Membro do TRE
Goiás, Adenir Teixeira; JuIza Membro do TRE Goiás, Monica Cezar; Juiz Membro do
TRE Goiás, Juliano Taveira; JuIza Membro do TRE Goiás, Ana Claudia Magalhaes.
Cumprimentar os Senadores aI presentes, Deputados Federais e Estaduais." 0
ExcelentIssimo Senhor Governador Ronaldo Caiado cumprirnentou também o Prefeito
de Goiânia, em nome de quem cumprimentou os demais prefeitos do Estado de Goiás,
e declarou que queria agradecer a Deus e ao Divino EspIrito Santo por aquele momento
tao especial. Agradeceu também pelos 1.806.892 votos de goianas e goianos que
votaram neles, oportunidade em que reafirmou que será o governador de 7 milhOes e
200 mu goianos que vivem, estudam, trabalham e produzern no Estado. Registrou
agradecimentos a sua esposa, Gracinha, aos seus flihos Ana Vitória, Maria, Marcela, e
em especial a Ronaldo Filho, que, tern absoluta certeza, está ao seu lado em cada
momento. Agradeceu aos seus irmãos Roberto e Rondon, as suas irmãs Li]ia, Layla e
Liliana, e a seu genro Alexandre. Afirmou que, todos os dias, tern a convicção que sem
sua famIlia não teria a base de sustentação para seguir empenhado em trabalhar pelo seu
Estado de Goiás. Declarou que queria cumprimentar em especial seu companheiro de
chapa e vice-governador eleito, Daniel Vilela, sua esposa e flihos. Estendeu seus
cumprirnentos ao senador eleito Wilder Morals, aos 17 deputados federals eleitos, na
pessoa da lIder, deputada Flávia Morals, e aos 41 deputados estaduais eleitos, no nome
do lider, deputado Bruno Peixoto, e que foram hoje diplomados, e assim estendeu
também os cumprimentos a suas familias. Ressaltou que não poderia deixar de celebrar
a vida e o legado de dois grandes homens püblicos que não estão mais conosco: Iris
Rezende e Maguito Vilela. Consignou que são homens que fazem falta, mas que
deixaram exemplos inesquecIveis e herdeiros cornprometidos corn seu legado, seus
filhos Ana Paula Rezende e Daniel Vilela, respectivamente. Destacou aos senhor3$.7senhoras presentes, que a diplomacão ihes impoe rnuito mais deveres do1edirtfos, 9
que ha 48 anos, recebeu seu primeiro diploma como medico e jamgds onrou o



juramento de Hipócrates, que ressalta que salvar vidas e cuidar das pessoas é o princIpio
major, scm relativizá-lo em quaisquer circunstâncias, as mais ameaçadoras que sejam,
vide a pandemia da Covid-19. Frisou que, como governador de Goiás, e (inico medico
governador do pals, esteve a frente do nosso Estado no maior desaflo de sañde pñblica
de nossa história e lutou corn coragern para defender a ciência e a luta pela vida,
buscando arnenizar o sofrimento do povo goiano. Registrou que na sua trajetoria
poiltica, aquela era a sua oitava diplomacão, sendo cinco mandatos corno deputado
federal, urn mandato como senador, e agora seu segundo rnandato corno governador
do Estado de Goiás. Frisou que a cerimônia de diplornação é uma oportunidade iinica
de refletirem e de se conscientizarem da importância dos cargos que a populacão os
credenciou pelos próximos quatro anos. Consignou que, diante de sua trajetória politica,
cabia-the fazer algumas reflexöes que considera fundamentais para o born cumprimento
do rnandato. Primeiro, que devern ter espIrito pübllco. 0 cargo não os foi confiado para
colherern beneflcios fmanceiros e patritnoniais, já que os vencirnentos não Ihes dão essa
condição. Segundo, que devem governar e legislar consultando sernpre as suas
consciências porque a campanha eleitoral não pode lies impor liniitaçóes para que
possarn atingir o objetivo rnaior de seus mandatos, que é governar e legislar pelos 7
milhöes e 200 mu goianos, corn o foco centrado em combater as desigualdades e dar ao
cidadão goiano dignidade e cidadania. Aftrmou isso porque o financiamento pñblico de
carnpanha ihes dá essa independência para não serem porta-voz de determinados
pñblicos e sim de todos os goianos. Terceiro, que devem governar respeitando a
independência dos poderes e dos segrnentos da sociedade que se organizarn para
defenderern seus interesses, que são legItirnos e fazern parte do processo democrático.
Afinal, democracia não é paz de cemiterio, é urn regime efervescente, respeitando a
independência dos poderes e a liberdade dos cidadãos e das minorias. Mas não podem
se esquecer de que os mais vulneráveis, os rnais pobres, os miseráveis, que compOern o
cadastro da pobreza e da extrema pobreza, não tern seus porta-vozes oficializados que
não sejarn des, os politicos, e os poderes constituldos. Dal a necessidade de firmarem
urn pacto para que Goiás seja o primeiro Estado a romper o ciclo da pobreza de forma
concreta. Nesta oportunidade, discorreu sobre os avanços obtidos no primeiro
rnandato, citando, como exemplo o respeito ao dinheiro püblico, que, no entender de
Sua Excelência, foi scm dtivida a grande marca de seu governo, e que ao atravessarem
os quatro anos mais dificeis da história do Estado de Goiás scm sequer urna greve de
servidores ptiblicos, tao logo conseguiram reequilibrar as finanças do Estado, derarn a
data-base a todos os servidores, cumprindo a prornocão e a progressão de todas as
carreiras e scm atrasarem urn dia sequer do repasse do duodecimo aos poderes e órgãos
independentes. Frisou que sempre defendeu e pode atestar que governar é dialogar,
assim, corn a parceria obtida corn os poderes e corn os órgãos independentes,
conseguirarn superar os inümeros obstáculos e desafios desses anos, afirrnando que a
crise fiscal e a pandemia forarn vencidas e que Goiás passou a ser referência nacional
pelos resultados obtidos. 0bservou que, nos ñltirnos quatro anos, saIrarn do patamar de
uma politica corn que a sociedade nunca admitiu conviver e se apresentou pronta para
lutar cada dia mais para terem urna educação piThlica de qualidade, uma satide
regionalizada e integral, e urna seguranca püblica que ja é a rnelhor do pals. NestT
mornento, abriu urn parêntesis, para registrar o orguiho de ser o Conaniteém-chefe.
das forças de segurança e que, scm elas, não teriam alcançado a 9vrnabilidade no
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primeiro ano de governo. Como quarto e ültimo ponto de reflexão, afirmou que a
instituição Estado não se sustenta nem atinge seus objetivos, que são promover justica
social, seguranca juridica, saiide, educação e seguranca piiblica a sua populacão, sern
responsabilidade fiscal. Dal, a necessidade de reafirmarem mais urna vez o pacto entre
os Poderes para que a aplicacao dos recursos seja sempre clara e transparente,
garantindo a sua aplicacao em açOes que realmente prornovarn meihorias a toda a
população e garanta a aplicacao de açóes punitivas a todos aqueles que se atentarern
contra as regras legais, ressaltando a importância e a capacidade de terern
simultaneamente em Goiás equilIbrio fiscal corn responsabilidade social. Consignou que
como no primeiro mandato, serão capazes no segundo mandato, de implementar no
estado programas sociais inclusivos, transformadores e emancipadores, de gerar mais
ernpregos, de construir mais rodovias, mais pontes, habitaçóes, e tantas outras demandas
que a população goiana merece. Por fim, registrou que recebia essa vitória corn muita
humildade e corn muita alegria e extremamente honrado pot set o primeiro governador
reeleito em primeiro turno e o rnais votado na capital. Assumiu o compromisso de que
o caminho do seu governo será percorrido corn coragem, corn rnuita responsabilidade,
ânimo, amor e respeito, dedicando-se diuturnarnente para fazer de Goiás o rnelhor
estado para se viver. Ressaltou que gostaria de dizer, para urna reflexão ainda a todos
des, que acabararn de set diplornados: que podern rnuitas vezes criticar a dernoctacia,
mas não existe nenhum outro regime politico capaz de dat ao cidadão tarnanha liberdade
de se expressat e de defender suas ideias. Afirmou que, chegando aos seus 73 anos de
idade, é urn defensor intransigente da dernocracia, respeitando as normas
consdtucionais, onde as vitórias ou derrotas se dão no campo raso da dernoctacia,
respeitando os resultados das urnas, onde as regras impostas os fazern curvar a elas e,
se derrotados, devern se preparar para cumprir o calendário eleitoral, a legislação
eleitoral, e planejarern a próxima candidatura, tudo dentro dos princIpios democráticos,
trazendo ideias convincentes e propostas que atinjarn o coraçäo e a rnente do eleitor e
que assim ihes dê a chance de chegarem ao poder. Observou que o carnpo raso da
dernocracia, conforme citado ha pouco, significa que a vontade da rnaioria se sobrepoe,
rnas corn respeito a minoria. Assim, ernpossado corno governador de Goiás, estado
rnembro da federação, tern a responsabilidade de pedir a todos que reflitam: o Brasil
precisa de paz. Qualquer ruptura social provocada pelo descumprimento das regras
dernocráticas provocará sequelas irreparáveis e urn sofrirnento ainda maior aos rnais
vulneráveis. Registrou que, no seu governo, vão buscar ampliar os avanços obtidos ate
2022 e ainda rnais, lutarão para gerar mais ernpregos, manter as conquistas sociais e
terern uma sociedade em constante transforrnaçao. Consignou que não poderia deixar
de curnprirnentar, na figura do seu Presidente, o Desembargador Itaney Francisco
Carnpos, todo o corpo administrativo do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, que de
forrna educativa orientou os partidos e candidatos sobre corno agir no pleito de 2022,
dando igualdade de oportunidades a todos aqueles que atualmente concorreram as
Eleiçóes e reprimindo de fotrna exemplar todos que tentaram extrapolar os limites da
legislaçao eleitoral. Finalizando, agradeceu a concessão que lhe foi feita para que pudesse
set diplomado a dlistância, já que foi surpreendido por urna condicão de sa1de, que se
não fosse a sua colega rnédica, anapolina, goiana, conhecida pela sua capacidacte-
competência, que hoje extrapola as fronteiras do Brasil, corn o dorn que DeuJh6deu ei
corn o exercIcio da Medicina, e que fez urn diagnóstico precoce e r iiëiTite pôde lli'e
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dar a oportunidade de estar naquele mornento em plena saüde e podendo, se Deus
quiser, em breve, voltar ao convIvio do seu povo goiano e continuar o seu trabaiho.
Então, dirigindo-se a Doutora Ludhmila, a quern charnou de você, registrou de coração,
e de coração mesmo, na essência da palavra, seu muito obrigado a ela. E, dirigindo-se a
sua gente, pediu que Deus os abençoe! Pediu as oraçóes de todos para guiar suas
decisOes. Desejou urn Feliz Natal e urn 2023 corn muitas vitórias e esperanca para o seu
querido povo goiano. Reiterou seu muito obrigado e desejou urn born dia a todos!

Findo o discurso proferido pelo ExcelentIssimo Senhor Governador Ronaldo
Rarnos Caiado, o Mestre de Cerimônias registrou agiradecimentos ao governador
Ronaldo Caiado, a sua esposa, Dona Gracinha, a suas filhas e a Doutora Ludhmila, que
mesrno a distância participavarn do evento do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás.

Em seguida, o Mestre de Cerimônias informou que o Presidente da Corte
Eleitoral, Excelentissimo Senhor Desembargador Itaney Campos, autorizara a
diplomaçao, naquele momento, do Deputado Federal reeleito Alcides Ribeiro
Filho, que não se encontrava no auditório no momento de sua chamada. Ao
ensejo, o Mestre de Cerimônias convidou o senhor Alcides Ribeiro Filho para
receber o diploma de Deputado Federal. Registre-se que o Deputado Federal
reeleito Alcides Ribeiro Filho, do Partido Liberal (PL), recebeu o diploma das
mãos do ExcelentIssimo Senhor Juiz Membro substituto Laudo Natel Mateus.

Entrernentes, o Mestre de Cerimônias agradeceu ao Doutor Wilson Gamboge
Junior, Diretor-Geral do TRE/GO, ern norne de quern agradeceu a todos os servidores
da Corte, citando Brazilino Nunes de Oliveira, titular da Assessoria de Imprensa e
Cornunicaçao Social, e Thatiane Coleta Silva, Assistente na referida unidade.

Na sequência, o Mestre de Cerimônias anunciou que, naquele mornento, o
Excelentissimo Senhor Desembargador Itaney Francisco Campos, Presidente
do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, proferiria seu discurso.

Assim, pronunciou-se o Presidente do TRE Goiás, Excelentissimo Senhor
Desembargador Itaney Francisco Campos:

"Cumprimento a ExcelentIssima Senhora Desembargadora Amelia
Martins de Araüjo, Vice-Presidente e Corregedora do Tribunal Regional
Eleitoral de Goiás, na pessoa de quem curnprirnento os Mernbros da Corte
Eleitoral Goiana, todos os magistrados que atuam naJustica Eleitoral, bern
corno todos os servidores desta Especializada. Cumprimento o
ExcelentIssirno Senhor Governador reeleito do Estado de Goiás, Doutor
Ronaldo Ramos Caiado, que participa por videoconferência desta
solenidade, e o Senhor Vice-Governador eleito Daniel Elias Carvalho
Vilela. Cumprimento o ExcelentIssimo Senhor renresentante da
Presidência do Tribunal de Justica do Estado dc
Luiz Cláudio Veiga Braga, na pessoa de quem



membros do Poder Judiciário Estadual. Ressalto que o eminente
Desembargador também faz parte desta Corte Eleitoral, na classe dos
Desembargadores suplentes. Também a Sua Excelência, o senhor
representante da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás, Cairo Salim,
na pessoa de quem cumprimento todos os Deputados e Deputadas. 0
Excelentissimo Senhor Presidente do Tribunal Regional do Trabaiho da
1 8 Regiao, Desembargador Daniel Viana Jñnior. A Sua Excelência, o
Presidente eleito para o biêtho 2023/2024, Conselheiro Saulo Marques
Mesquita, egresso dos quadros efetivos do Tribunal Regional Eleitoral de
Goiás, na pessoa de quem estendo os cumprimentos ao Vice-Presidente
eleito, Conseiheiro Helder Valin, o Corregedor eleito, Conseiheiro
Sebasdão Tejota, e todos os demais Conselheiros, Audlitores,
Procuradores e servidores que atuarn junto a este Colendo TribunaL Sua
Excelência, o Senhor Procurador Regional Eleitoral, Doutor Cello Vieira
da Silva, na pessoa de quem cumprimento todos os membros do
Ministério Piiblico. Sua Excelência, o Senhor Presidente da Ordem dos
Advogados do Brasil, Seccional de Goiás, Doutor Rafael Lara Martins, na
pessoa de quem cumprimento todos os advogados e advogadas.
Cumprimento, ainda, todos os representantes das forças policiais aqui
presentes, todas as autoridades municipais, estaduais e federais já
norninadas nesta solenidade pelo nosso Cerimonial. Cumprimento
também toda a imprensa, familiares e amigos dos diplomados. Agiiadeço
a presenca da minha esposa, Leila Regina da Costa: sempre me
acompanha, me apoia, corn toda força, em todos os momentos da minha
trajetória.

Bern, renovando o cumprimento aos convidados, quero dizer que
esta sessão solene do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás marca o
cumprimento do ültirno ato do calendário eleitoral, corn a diplornacão dos
eleitos para os cargos de Governador, Vice-Governador, Senador,
Suplente de Senador, Deputado Federal e Deputado Estadual. Trata-se,
de fato, da coroação das escoihas democraticamente legitimadas pela
populacão deste Estado, que manifestou sua livre vontade nas urnas para
eleger seus representantes nas Eleiçöes Gerais do ano de 2022. As portas
da conclusão deste laborioso e desafiador processo eleitoral, corno
Presidente da Corte Eleitoral, eu gostaria de expressar formalmente a
rninha profunda gratidão e reconhecimento a todos que os contribuiram
para o sucesso desta importante missão. Este impressionante esforço
integrado e harmonioso de agentes diversos envolvidos na preparação,
organização e realizaçao do pleito assegurou a autêntica expressão da
democracia,

Primeirarnente, quero agradecer nosso anfitrião, Conseiheiro
Edson Ferrari, por ocasiäo do nosso pleito Presidente do Triba1 d9
Contas do Estado de Goiás, que gentiimente cedeu JSfiTa Eleitfl
goiana este formidável auditório, possibilitando / aação desta
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solenidade de diplomacão dos eleitos corn a presenca de seus familiares e
amigos. E reafirrno o agradecirnento ao atual Presidente. Agradeço
penhoradamente aos magistrados que compóern o Tribunal Pleno C OS

que atuarn nas Zonas Eleitorais, aos membros do Ministério Piblico, aos
servidores e colaboradores da Justica Especializada na capital e no interior
do Estado, que demonstrararn vivaz competência e incansável dedicaçäo
na conducão do profIcuo trabaiho de preparacão e execução das eleiçoes
no âmbito do Estado de Goiás. Manifesto, ainda, a minha gratidao as
forças de segurança do Estado, cuja valorosa parceria estabelecida corn o
TRE e modelar desempenho garantiu tranquilidade a populacão nos dois
turnos do sufrágio, diligenciando prontarnente as esparsas ocorrências
verificadas, permitindo que a vontade do eleitor fosse respeitada na
capilatidade dos 2.443 locais de votação dos 246 rnunicIpios do nosso
Estado. Quero destacar tambérn a relevância da imprensa goiana, que
acornpanhou nossa atuação, atestou o rigor e a transparência do nosso
trabaiho, auxiliou-nos no cornbate a desinforrnação e municiou os quase
5 milhOes de eleitores corn inforrnaçóes fáticas e precisas, imperrneáveis a
ilaçóes parciais. Enalteço a imprescindivel participacão de 58 mil mesários,
que em demonstraçao de virtuoso cornpromisso corn o dever cIvico,
responderarn prontamente ao chamado da Justica Eleitoral, sublimando
os interesses pessoais e ofertando a sua disposicão para acoiher os eleitores
nas duas fases do certame. E é a eles, os eleitores do Estado de Goiás,
grandes protagonistas das Eleiçôes Gerais de 2022, detentores de todo o
poder, a quem estendernos o tributo de rnais esta exitosa conquista
histórica, auferida gracas ao seu massivo comparecimento as urnas, onde
depositaram suas esperancas de urn futuro venturoso.

A Constituição Federal reserva a Justica Eleitoral, exciusivarnente,
a tarefa de planejar, organizar e realizar eleiçöes. Patrimônio imaterial da
sociedade nacional ha nove décadas, esta Justica Especializada se
notabiliza pela expertise na tutela da dernocracia e na prornocão da
cidadania. Seu corpo funcional se ernpenha continuarnente em rnodernizar
Os mecanisrnos, atendendo ao clamor social de transparência e
confiabilidade de seus sisternas. Todas as etapas do processo eleitoral são
rigorosamente auditadas para o atesto de sua lisura. A urna elettônica,
instrurnento essencial do processo de votação, é subrnetida a rnültiplos
testes de segurança. Entidades fiscalizadoras são conclarnadas a participar
de todos os procedimentos de auditoria. Em 2022, a Justica Eleitoral
brasileira recebeu 17 Missoes de Observacão Eleitoral, sendo 9 delas
oriundas de renomadas entidades internacionais, que atestaram a higidez
das biometrizadas eleiçOes brasileiras. Em seus relatórios, as missOes
foram unânimes em afirmar que nosso processo eleitoral é seguro,
confiável, transparente e eficaz, atribuindo as urnas eletrônicas a qualidade
de 'fortaleza da democracia'. Os especialistas ressaltararn a,jñda a
rnaturidade e a cultura cIvica brasileira ern relacão aouso do/sterna
eletrônico de votação. Em urn ano em que a dsona1o foi
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amplarnente compartilhada pelos algoritmos das redes sociais,
clisseminando urn cipoal de afirmacoes amparadas em vento, venceu a
verdade, triunfou a dernocracia. A mais expressiva comprovacão da
fidedignidade do processo eleitoral foi ernanada do próprio eleitor, que
dernonstrou sensibilidade para corn a marcha da história, refutando a
possibilidade de urn cenário de retrocesso. Consoante avaliou o Presidente
do Tribunal Superior Eleitoral, Ministro Alexandre de Moraes, 'Quem
novamente atestou a credibilidade das urnas eletrânicas foi o povo
brasileito. Foi o eleitor e a eleitora que forarn votar. E foram votar porque
confiarn no sistema eleitoral brasileiro, nas urnas eletrônicas e no sistema
eleitoral'. Nessa oportunidade, a Presidente do Supremo Tribunal Federal,
Ministra Rosa Weber, tambérn sublinhou que a vontade popular
manifestada por rneio do voto é protegida pela Constituição Federal de
1988 e declarou: 'Este mornento em que se proclama o resultado das urnas
reveste-se de particular significação histórica e nele se exige a reverência
ao soberano pronunciarnento do povo quanto a escoiha, em eleiçôes livres
e pot meio de urn sisterna eleitoral seguro, confiável e auditável, dos
candidatos rnais votados'.

Hoje, senhores, é urn dia de celebraçao. Celebramos a esperanca de
dias me]hores. Comemorarnos a vitória consagrada nas urnas, brindamos
as escoihas legitin-ias da populacao goiana, manifestada dernocraticarnente
em sufrágio periódico, direto e igualitário. E por meio desta solenidade de
diplomacão que a Justica Eleitoral reconhece a legitimidade da votação de
cada urn dos eleitos e Ihes confere aptidão para a ulterior posse nos cargos
pretendidos. Cada urn dos senhores terá, a partir de janeiro, a
oportunidade de escrever uma nova página na história, quicá urn novo
livro. Auguro que sejarn páginas de grandes conquistas e progressos em
favor daqueles que os elegerarn.

Conclarno a todos, as diplornadas e diplomados, que pautem a sua
atuação pñblica pelos princIpios da ética e probidade e que norteiern seus
projetos pelo bern comurn, desenvolvendo poilticas de interesse coletivo,
em que a prioridade seja a prornoção da reduçao das desigualdades sociais
e econômicas entre os diversos segrnentos da nossa populacäo. Honrem
o compromisso assumido corn aqueles que aquilatararn e validararn suas
propostas, depositando seus anseios nas urnas e confiando na nobre
missao que os senhores se propuserarn a realizar, de prestar serviços a
sociedade e zelar pela administracão do bern coletivo corn a maxima
responsabilidade. Os mñltiplos interesses pessoais que integram a
individualidade devem ser compatibilizados corn os interesses dos
segrnentos sociais de base, que vao cornpor os interesses rnaiores da
coletividade. Corno representantes genuinos da nossa comunidade, invoc
que liderem pelo exemplo, aniquilando riva.lidades po1Iticas,cuic(
do respeito em suas condutas pIblicas e privadas, preconjz o a uniao
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como tônica desta nova gestão, visando a primordial manutenção da paz
social.

Em nome da Justica Eleitoral goiana, ensejo que cada urn dos
senhores se proponha a legar as futuras geracóes urn pals digno e
promissor, corn oferta equânime de oportunidades a todas as cidadãs e
cidadãos do Estado de Goiás. Reverencio a todos os atores que
possibilitaram a realização deste rnünus e parabenizo a todos os
contemplados pela soberania popular. Muito obrigado pela atenção de
todas e de todos!"

Antes do encerramento da solenidade de diplomacao dos eleitos em 2022 pelo
Presidente, Excelentlssimo Senhor Desembargador Itaney Francisco Campos, o Mestre
de Cerimônias, Roberto Nascimento, anunciou que os fotógrafos presentes haviam
solicitado que todos os candidatos eleitos se posicionassem para serem fotografados.

Em seguida, pot fim, o Mestre de Cerimônias passou a palavra ao ExcelentIssirno
Senhor Desembargador Itaney Francisco Campos. Nada mais havendo a tratar, as 12:30,
o PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOJAS,
EXCELENTISSIMO SENHOR DESEMBARGADOR ITANEY FRANCISCO
CAMPOS, agradeceu a presenca de todos e declarou encerrada a Sessão Solene de
diplomacào dos candidatos eleitos nas Eleiçôes 2022 (2aSess.o1ene de 2022), que foi
gravada em meio digital. E, para constar, eu, I , Maria
Selma Teixeira, Secretária de SessOes, lavrei a presente ata, a set aprovada em sessão
posterior e que seth assinada pelo ExcelentIssimo Senhor Desembargador Presidente.
AUDITORIO NOBRE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE GOTAS,
19 DE DEZEMBRO DE 2022. /\

DE

16


